
KorsanOSİ ve Çağana ÇIPÇIP 

Merhabalar ben Kevser Aktaş (kevo). Tamamiyle hayal gücümün eseri olan bu tarifimi sadece
kendin örmek için aldın, öncelikle teşekkür ediyorum. Kıymetli zamanını, günlerdir sancılı
tasarım sürecinden yorucu örme ve tarife uyarlama süreciyle ortaya çıkardığım tasarımıma
ayıracağın için gerçekten çok mutluyum. Ve inanıyorum ki tasarımıma ve sadece benim
tarifimde göreceğin tekniklere sen de saygı duyup, kendine özel saklayacak ve dağıtımına,
çoğaltımına kendin veya başkasının izin vermeyeceksin. Çünkü ahlaklı insanlar böyle yapar. 

Ellerinden çıkan tasarımımı merakla bekliyorum. Osinin o tatlı suratını ve çıpçıpın dönen 
gözlerini gördükçe mutlu olacağına ve bir çocuğu mutlu edeceğine eminim. 
Elin kuş olsun 

MALZEME LİSTESİ 
İPLER
ALİZE COTTON GOLD/ KARTOPU COTTON LOVE 



KorsanOSI e Çağana ÇIPÇIP 

Olá, eu sou Kevser Aktaş (kevo). Você escolheu esta receita, um produto da minha imaginação,
exclusivamente para tricotá-la você mesma. Antes de mais nada, quero agradecer. Estou
realmente feliz que você dedique seu precioso tempo ao meu design, que criei ao longo de dias de
design meticuloso, tricô tedioso e adaptação de receitas. E confio que você respeitará meu design
e as técnicas que verá apenas na minha receita, manterá sua privacidade e se recusará a distribuí-
la ou reproduzi-la para você ou qualquer outra pessoa. Porque é isso que pessoas éticas fazem. 

Aguardo ansiosamente minha criação. Tenho certeza de que Osi ficará encantada ao ver seu

rostinho doce e seus olhos selvagens e brilhantes, e que ela fará uma criança feliz. 
Que sua mão seja um pássaro 

LISTA DE MATERIAIS 
CORDA ALIZE ALGODÃO OURO/ KARTOPU
ALGODÃO LOVE 



Ten rengi – 382
Beyaz - 55
Kırmızı – K143 (KTL)
Denim Melanj- 203
Yeşil- 485
Siyah –
Kahverengi – 493
Çıpçıp rengi – 38
Materyaller
Tığ- 1.75 tulip
Amigurumiye uygun iğne
Elyaf
Osi için 10 mm emniyetli siyah göz
Çıpçıp için 6 mm emniyetli siyah göz
Osi’nin ayakkabıları 5mm yeşil converse
2 adet düğme 
kalın çiçek teli – Çıpçıpın gözleri için 

SH – sihirli halka - magic ring
X- sık iğne – single crochet
A-eksiltme – decrease (2 sc together)
V- arttırma – increase (2 sc from 1 sc )
CH- zincir - chain
( )*6- parantez içini 6 kere tekrarla – in parentheses,repeat 6 times
CC- ilmek kaydırma
BLO- sadece arka looptan alarak örme- back loops only
BP- BACK POST
M- 3 ilmeği birden örme -1sc in 3sc
W- bir ilmek içine 3 ilmek arttırma-3sc from 1 sc
HDC- yarım trabzan- half double crochet
DC- tam trabzan- double crochet
DCD- zincir içine trabzan, 1 zincir, trabzan- ch in ; double crochet, 1chain, double crochet
XCX- zincir içine; sık iğne, 1 zincir, sıkiğne – ch in; single crochet, 1 chain, single crochet
SLST- birleştirme - half single crochet
Ilmek beliryeyici- stitch marker 

TERİMLER VE KISALTMALARI 

Korsan Osi 



Cor da pele – 382 Branco - 55 Vermelho
– K143 (KTL) Denim Melange- 203
Verde- 485 Preto – Marrom – 493 Cor do
botão de pressão – 38 Materiais Crochê-
1,75 tulipa Agulha adequada para
amigurumi Fibra 10 mm olho preto de
segurança para Osi 6 mm olho preto de
segurança para sapatos de pressão Osi 5
mm verde converse 2 botões 

fio floral grosso – Para os olhos do
nu 

SH – anel mágico X- ponto baixo A-diminuição (2 pb juntos) V- aumento (2 pb de 1 pb) CH-
correntinha - correntinha ( )*6- repita os pontos entre parênteses 6 vezes – entre
parênteses, repita 6 vezes CC- ponto baixíssimo BLO- tricote somente a partir da laçada de
trás - somente as laçadas de trás BP- POSTE TRASEIRO M- tricote 3 pontos de uma vez -1 pb
em 3 pb W- aumente 3 pontos em um ponto -3 pb de 1 pb HDC- meio ponto alto DC- ponto
alto completo DCD- ponto alto na correntinha, 1 correntinha, ponto alto - corr; ponto alto,
1 correntinha, ponto alto XCX- na correntinha; ponto baixo, 1 correntinha, ponto baixo -
corr; ponto baixo, 1 correntinha, ponto baixo SLST- unindo - meio ponto baixo Marcador de
ponto - marcador de ponto 

TERMOS E ABREVIATURAS 

Pirata Osi 



KOL 
Tenrengi 

Görsel1 / Kol 10. sıra 

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7. 

sh 6x
6v=12x
12x 12x
12x 12x
12x 

8. (a,4x)*2=10x – elyaf dolduralım. 
9. 5a=5x 
10. 5v=10x
11. 21. (11 sıra) =10x – elyaf dolduralım.
22.ilmekleri karşılıklı getir 5x ör
23.sağ ve sol ilmekler looplarından üzerinden alarak 10x ör
24.36. (13 sıra) 10x – elyaf dolduralım.
37.ilmekleri karşılıklı getir 5x ör 

Not: Bedeni örerken kolları ekleyeceğimizden dolayı dikiş için uzun ip bırakmayın. 

Görsel2 / Kol 22. sıra 



DESDE QUE 
Tenreng 

Imagem 1 / Manga 10ª
carreira 

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7. 

sh 6x
6v=12x
12x 12x
12x 12x
12x 

8. (a,4x)*2=10x – vamos preenchê-lo com fibra. 

9. 5a=5x 
10. 5v=10x 11. 21. (11 carreiras) =10x – vamos preencher a
fibra. 22. Traga os pontos, tricote 5x 23. Tirando os pontos
direito e esquerdo de suas alças, tricote 10x 24. 36. (13
carreiras) 10x – vamos preencher a fibra. 37. Traga os
pontos, tricote 5x 

Observação: não deixe fio longo para costurar, pois adicionaremos as mangas ao
tricotar o corpo. 

Visual 2 / Manga 22ª
carreira 



Görsel3/ Kol 23. sıra 

Kol Bitti

Görsel4/ Kol 23. Sıra devam 



Visual 3/ Manga 23ª carreira 

Braço
finalizado

Visual 4/ Braço 23. Linha
continua 



BACAK
Beyaz

1.
2.
3.
4. 

Sh 6x
6v=12x
(v,3x)*3=15x
10. (7 sıra ) = 15x 

Topuk yapacağız. Yeşil renk ile; 
11. İlk ilmeğe cc yapıp, yine aynı ilmeğe 1hdc örelim. Devamında 4dc, hdc ve hdc yaptığımız ilmeğe 

cc.Böylece topuk bitiyor, beyaz renk ile devam edelim, 9x 
12. 11. Sıradaki ccleri atlayarak 15x
13. a,4x,a,7x=13x
14. a,11x=12x – elyaf dolduralım.
15. ilmekleri karşılıklı getirip 6x örelim.
16. sağ ve sol ilmekler looplarından üzerinden alarak 12x ör
17. 12x 

2sırada 1 renk değişimi başladı 
18. 19. Kırmızı 12x 
20. 21. Beyaz 12x 
22. 23. Kırmızı 12x 
24. 25. Beyaz 12x 
26. 27. Kırmızı 12x 
28. 29. Beyaz 12x 
30. 31. Kırmızı 12x – elyaf dolduralım. 
32. Beyaz 8x ör, ilmekleri karşılıklı getirip 6x örelim. 
33. 34. Kırmızı (33 te sağ ve sol loopların üzerine) 12 x 
35. 36. Beyaz 12x 
37. 38. Kırmızı 12x 
39. 46. (8 sıra) Beyaz 12x – elyaf dolduralım. 
47. 8x ör, ilmekleri karşılıklı getirip 6x örelim. 

Not: Bedeni örerken bacakları ekleyeceğimizden dolayı dikiş için uzun ip bırakmayın. 



PERNA
Branco

1.
2.
3.
4. 

Sh 6x 6v=12x
(v,3x)*3=15x 10.
(7 sıra ) = 15x 

Faremos saltos. Com cor verde; 
11. Vamos fazer um pbx no primeiro ponto e tricotar 1 pbx no mesmo ponto. Depois, fazemos 4 pbx, mpa e mpa no ponto que fizemos. 

cc. Assim que o calcanhar estiver finalizado, vamos continuar com a cor branca, 9x 

12. 11. Pulando os pontos da carreira, trabalhe 15x. 13.
a,4x,a,7x=13x. 14. a,11x=12x - preencha a fibra. 15. Junte os
pontos e tricote 6x. 16. Tirando os pontos direito e esquerdo
de suas laçadas, tricote 12x. 17. 12x 

1 mudança de cor em 2 linhas foi iniciada 

18. 19. Vermelho 12x 
20. 21. Branco 12x 
22. 23. Vermelho 12x 
24. 25. Branco 12x 
26. 27. Vermelho 12x 
28. 29. Branco 12x 
30. 31. Vermelho 12x – vamos preencher a fibra. 
32. Tricotar 8x em branco, juntar os pontos e tricotar 6x. 
33. 34. Vermelho (nos laços direito e esquerdo em 33) 12
x 
35. 36. Branco 12x 
37. 38. Vermelho 12x 
39. 46. (8 linhas) Branco 12x – preencher com fibra. 
47. Tricotar 8x, juntar os pontos e tricotar 6x. 

Observação: não deixe fio longo para costurar, pois adicionaremos as pernas ao
tricotar o corpo. 



Görsel1/ Bacak 11. Sıra topuk

Görsel3/ Bacak bitti /Ön 

Görsel2/Renk geçişi 

Görsel4/ Bacak bitti/ Arka 



Imagem 1/ Perna 11. Remada
calcanhar

Imagem 3/ Perna
finalizada / Frente 

Transição
Visual2/Cor 

Imagem 4/ Perna
finalizada/ Costas 



BEDEN 
Beyaz
20 ch, geri dön, 3. İlmekten itibaren ; 

1. V, 16x,w,15x,v,x=39x 
2.
3. 

X,v,15x,(v,x)*3,13x,v,x,v=45x
2x,v,15x,(v,2x)*3,14x,v,2x,v=51x 

Bacak birleştireceğiz. 
4.
5.
6. 

3x,v,15x,(v,3x)*2,v,x bacakla beraber 6x, 4x, bacakla beraber 6x,x,v,3x,v=57x
Bp 57x
13. (8 sıra) 57x 

Ten rengi 
14. blo 57x
15. 57x
16. x, (a,9x)*2,a,10x,(a,9x)*2= 52x
17. 19. (3 sıra) 52x
20. x,(a,8x)*2,a,9x,(a,8x)*2=47x
21. 29. (8 sıra) = 47x
30. (a,6x)*5,a,5x=41x
31. 41x
32. (a,5x)*5,a,4x=35x
33. 33x örelim, işareti buraya alıp devam edelim. – örgüde kayma olmaması için sürekli elimizde 

düzeltelim. Özellikle bacak eklendikten sonra bacakların tam ortalanması gerkiyor. Elyaf dolduralım. 
Kol birleştireceğiz. 

34. kolla beraber 5x, 12x,kolla beraber 5x, 13x 35.
35x 36. (a,5x)*5= 30x 37. 40. (4sıra) 30x 41.
(a,4x)*5= 25x 42. 49. (8sıra) 25x 50. (a,3x)=20x 51.
(a,2x)=15x 52. (a,x)*5=10x – elyaf dolduralım. 
53. 5a = 5x – ilmekleri iğne ile toparlayıp kapayalım. 

Not: Kafayı taşıması için boyna destek koymanıza gerek yok. 



CORPO 
Branco 20 corr, vire para trás,
começando pelo 3º ponto; 

1. V, 16x,w,15x,v,x=39x 
2.
3. 

X,v,15x,(v,x)*3,13x,v,x,v=45x
2x,v,15x,(v,2x)*3,14x,v,2x,v=51x 

Vamos unir as pernas. 
4.
5.
6. 

3x,v,15x,(v,3x)*2,v,x com a perna 6x, 4x, com a perna 6x,x,v,3x,v=57x Bp 57x
13. (8 linhas) 57x 

Cor da pele 

14. bloco 57x 15. 57x 16. x, (a,9x)*2,a,10x,(a,9x)*2= 52x 17. 19. (3 carreiras) 52x 20. x,
(a,8x)*2,a,9x,(a,8x)*2=47x 21. 29. (8 carreiras) = ​​47x 30. (a,6x)*5,a,5x=41x 31. 41x 32.
(a,5x)*5,a,4x=35x 33. Vamos tricotar 33x, coloque a marca aqui e continue. – constantemente em
nossa mão para evitar escorregar no tricô 

Vamos consertar. Principalmente depois de adicionar as pernas, elas precisam ser centralizadas. Vamos preenchê-las com fibra. 
Nós uniremos forças. 

34. 5x, 12x com o braço, 5x, 13x com o braço 35. 35x
36. (a,5x)*5= 30x 37. 40. (4 carreiras) 30x 41.
(a,4x)*5= 25x 42. 49. (8 carreiras) 25x 50. (a,3x)=20x
51. (a,2x)=15x 52. (a,x)*5=10x – vamos preencher
com fibra. 
53. 5a = 5x – vamos recolher os pontos com a agulha
e fechá-los. 

Observação: você não precisa apoiar o pescoço para apoiar
a cabeça. 



Görsel1/ Beden 1. Sıra

Görsel 3/ 34. Sıra Kol Birleştirme

Görsel2/ Beden 4.sıra Bacak 

Birleştirme/topuk arka tarafa bakacak 



Imagem 1/ Corpo 1ª Linha

Visual 3/ 34ª fileira de junção de
braços

Imagem 2/ Corpo 4ª carreira Perna 

Articulação/calcanhar voltado para

trás 



bitiş

1. sh 6x 2. 6v=12x 3.(v,x)*6=18x 4.(v,2x)*6=24x 5.(v,3x)*6=30x 6.(v,4x)*6=36x 7.(v,5x)*6=42x 8.
(v,6x)*6=48x 9.(v,7x)*6=54x 10.54x 11.(v,8x)*6=60x 12.20.(9sıra) 60x – 20. Ve 21. Sıra aralarına 10x
mesafe kalacak şekilde emniyetli gözleri takalım. 21.21x,(x,v)*3,7x,(v,x)*3,20x=66x 22.28.(7sıra)
=66x 29.25x,3a,7x,3a,22x =60x 30.(a,8x)*6=54x 31.(a,7x)*6=48x 32.(a,6x)*6 =42x – gözleri takmaya
unutmayalım. 33.(a,5x)*6=36x- yanaklara doğru iyice elyaf doldurduğumuzdan emin olalım. 34.
(a,4x)*6=30x 35.44.30x Not:10sıra ördüğümüz çıkıntıyı kafadan içeri sokalım. 

KAFA



ter
min
ar

1. sh 6x 2. 6v=12x 3.(v,x)*6=18x 4.(v,2x)*6=24x 5.(v,3x)*6=30x 6.(v,4x)*6=36x 7.(v,5x)*6=42x 8.
(v,6x)*6=48x 9.(v,7x)*6=54x 10.54x 11.(v,8x)*6=60x 12.20.(9 carreiras) 60x – Vamos fixar os olhos de
segurança nas carreiras 20 e 21, deixando uma distância de 10x entre eles. 21,21x,(x,v)*3,7x,
(v,x)*3,20x=66x 22,28.(7carreiras) =66x 29,25x,3a,7x,3a,22x =60x 30.(a,8x)*6=54x 31.(a,7x)*6=48x 32.
(a,6x)*6 =42x – não vamos esquecer de prender os olhos. 33.(a,5x)*6=36x – vamos nos certificar de
que preenchemos bem a fibra em direção às bochechas. 34.(a,4x)*6=30x 35,44,30x Nota: Vamos
inserir a saliência que tricotamos por 10 carreiras na cabeça. 

ESTABELECE
R



 Kulak 

Kaşları saç ipiyle yapacağız. 

Burnu 21. Sıra üzerine gözleri ortalayarak 2x üzerine işleyelim.
Ağzı burundan tam 4 sıra aşağıya çok ince siyah iple 2x üzerine geçelim.
Kulak sh 10dc örelim. Gözü taktığımız sıra üzerinden 8x yana aşağıya doğru dikelim. 

Burun/Ağız 



 Orelha 

Faremos as sobrancelhas

com linha de cabelo. 

Trabalhe o nariz na carreira 21, centralizando os olhos, em 2 pb. Trabalhe a boca em
2 pb com fio preto bem fino, exatamente 4 carreiras abaixo do nariz. Trabalhe 10 pb
para a orelha. Costure 8 pb na lateral sobre a carreira onde o olho foi fixado. 

Nariz/Boca 



SAÇ – Başlamadan önce bütün görselleri inceleyip tekniği kafamızda oturtmaya çalışalım. 

Uzunca bir saç ipini kafanın tepesinden sabitleyip, kulak yanlarından çıkalım. Arada 1 sıra bırakıp 
yukarı doğru şekilde ki gibi çıkıp kavis vereceğiz. Görselleri takip edin. 



CABELO – Antes de começar, vamos examinar todas as imagens e tentar entender a
técnica. 

Vamos prender uma longa mecha de cabelo do topo da cabeça e sair pelas laterais das orelhas. Deixe uma fileira no meio. 

Vamos subir e fazer uma curva como mostrado. Siga as imagens. 



-Kafanın ortasını bitirince, kulağın arkasına şekildeki gibi ilerleyip, enseye doğru inelim. 

-Sıra sayısı önemli değil şekil olarak benzetmeye çalışalım. Kafanın ortasında tam tur yuvarlak yapalım. 



-Quando terminarmos o meio da cabeça, vamos passar para trás da orelha como mostra
a figura e descer até a nuca. 

- O número de fileiras não importa; vamos tentar fazer um formato semelhante. Vamos fazer um círculo
completo no meio da cabeça. 



Kaş1 

Saça devam ediyoruz. 

Kaş 4 

Kaş2 Kaş3 



Kaş1 

Continuamos com o
cabelo. 

Sobra
ncelh
a 4 

Kas2 Kas3 



Bütün teğellerin içinden ipimizle geçelim böylelikle teğeller hem daha sağlam hem de bir 
bütüngibiolacaklar. 



Vamos passar por todos os emaranhados com nossa corda, para que eles fiquem mais fortes e estáveis. 

Eles ficarão como se
estivessem inteiros. 



Yukarıdaki görseller gibi ipimiz 2 kat olacak kafanın etrafına geçtiğimiz teğellerin altında bir aşağı bir
yukarı geçerek, dolduralım bütün yana doğru. 

ön kahkül tarafına tek tek istediğimiz uzunlukta kestiğimiz saç ipini görseldeki gibi yukardan aşağıya 
doğru tığ yardımıyla ekelim. 

Kafa ortasına ise görseldeki gibi döne döne ilmekler arasında 2/3 sıra mesafeler bırakıp saçları takalım. 
Tam ortaya gelene kadar döne döne takacağız. 



Nossa corda terá 2 camadas como nas imagens acima, vamos preenchê-la até a lateral passando para
cima e para baixo por baixo das tangentes que passamos ao redor da cabeça. 

Cortamos a corda de cabelo no comprimento desejado na parte frontal da franja, uma a uma, de cima para baixo, como mostrado na imagem. 

Vamos plantá-lo com a ajuda da agulha de crochê correta. 

Vamos prender o cabelo no meio da cabeça, deixando 2/3 carreiras de distância entre os pontos, como

mostrado na imagem. 
Vamos colocá-lo, girando-o até que ele chegue ao meio. 



 

ŞORT 

Sırasonlarındaslstyapıp,hersıra başına 2ch ile başlayalım.
21ch,geridön4.İlmektenitibaren;
1. dcv,16dc,w*2,14dc,2dcv
2. v,19dc,3dcv,18dc,2dcv
Bacak yeri açacağız;
3.29dc,15ch(6dcatla)4dc,15ch (6dc atla), 4dc 

Saçtansonrarenklendirmeyideyapalım. Toz pastel ile. 

4. 29dc,zincir üstüne (dca,dc)*5=10dc, 4dc, zincir üstüne (dca,dc)*5=10dc, 5dc
5. 6. 7. (3sıra)58dc. İpi kesip bitirelim.
Bacak yeri açtığımız yerleri örelim; 

KIYAFETLER 



 

SHORTS 

Vamos fazer pbx no final das carreiras e começar com 2 corr
no início de cada carreira. 21 corr, vire para trás, começando
pelo 4º ponto; 1. pbx, 16pb, a*2, 14pb, 2pbx 2. v, 19pb,
3pbx, 18pb, 2pbx Vamos abrir o espaço das pernas; 3.
29pbx, 15 corr (pule 6pb), 4pbx, 15 corr (pule 6pb), 4pbx 

Depois de colorir o cabelo, vamos fazer com pastel em
pó. 

4. 29 pb, sobre a correntinha (pa,pa)*5=10 pb, 4 pb, sobre a correntinha
(pa,pa)*5=10 pb, 5 pb 5. 6. 7. (3 carreiras) 58 pb. Vamos cortar o fio e terminar.
Vamos tricotar as partes onde abrimos as pernas; 

KIYAFETLER 



3. sırada 6dc boşuk bıraktığımız dclerin ortasına ipimizi takalım.
1. 24dc
2. dca,22dc- yırtık kot görüntüsü için dca,9dc,2ch (2dc boş bırak),11dc
3. dca,21dc
Düğme ilik 13ch, düğme ile arasında ki mesafe 7dc- 



Na 3ª carreira, vamos prender nosso fio no meio dos pb que deixamos
6pb vazios. 1. 24pb 2. pbx, 22pb - pbx, 9pb, 2 corr para um look jeans
rasgado (deixe 2pb vazios), 11pb 3. pbx, 21pb Casa de botão 13 corr,
distância entre o botão e o ponto é 7pb - 



İşte bu kadar kolay

Düğme sığacak kadar zincir çekip ortadan 3dc yan dc’ye içten bağlayalım. Yine orta dc den 3 dc yana
gelecek dc üzerine düğmemizi dikelim. 



É tão fácil

Vamos fazer uma corrente suficiente para caber no botão e conectá-lo de dentro aos 3 pb do meio
para o pb lateral. Novamente, costure nosso botão no pb que serão os 3 pb do pb do meio para o
lado. 



Dcd – aynı zincir içine bir trabzan, 1 zincir, 1 trabzan şeklinde arttırma yöntemidir. 

TİŞÖRT Sıra sonlarında slslt yapmadan, bir sıra trabzan bir sıra sıkiğne olarak ilerleyeceğiz 48ch,
geri dön, 9. İlmekten itibaren; Beyaz 1. 7dc,dcd,4dc,dcd,14dc,dcd,4dc,dcd,7dc Yeşil 2.
8x,xcx,6x,xcx,16x,xcx,6x,xcx,8x Beyaz 3. 9dc,dcd,8dc,dcd,18dc,dcd,8dc,dcd,9dc Yeşil 4.
10x,xcx,10x,xcx,20x,xcx,10x,xcx,10x Kol evi yapacağız; Beyaz 5. 11dc,zincir içine 1dc, 6ch
(önündeki ilmekleri atla), zincir içine 1dc,22dc,zincir içine 1dc, 6ch, (önündeki ilmekleri
atla),zincir içine 1dc,11dc 
6. 12x, zincir üstüne 6x, 24x,zincir üstüne 6x, 12x 
7. 60dc 
8. 60x 
9. 60dc 
10. 60x 
11. 60dc 
(eğer eliniz sıkı ve trabzanlarınız kısa ise 2 sıra daha 12. 60x, 13. 60dc şeklinde devam edin) 



Pbx – é um método de aumento na forma de 1 ponto alto, 1 correntinha, 1 ponto
alto na mesma correntinha. 

CAMISETA Sem fazer pbx nas pontas das carreiras, faremos como uma carreira de ponto alto e
uma carreira de ponto baixo apertado, 48 corr, virar para trás, começando pelo 9º ponto; Branco
1. 7pa,pa,4pa,pa,14pa,pa,4pa,pa,7pa Verde 2. 8x,xcx,6x,xcx,16x,xcx,6x,xcx,8x Branco 3.
9pa,pa,8pa,pa,18pa,pa,8pa,pa,9pa Verde 4. 10x,xcx,10x,xcx,20x,xcx,10x,xcx,10x Faremos as
cavas; Branco 5. 11 pb, 1 pb na corrente, 6 corr (pule os pontos da frente), 1 pb na corrente, 22
pb, 1 pb na corrente, 6 corr (pule os pontos da frente), 1 pb na corrente, 11 pb 
6. 12 pb, 6 pb na corrente, 24 pb, 6 pb na corrente, 12 pb 
7. 60dc 
8. 60x 
9. 60dc 
10. 60x 
11. 60 pb (se você tem mãos firmes e pontos baixos, continue com 12. 60 pb, 13. 60 pb por mais
2 carreiras) 



GÖZ BANDI
Siyah
1. sh 6x
2. 6v=12x
3. (v,x)*6=18x, yana cc, 50ch
Karşı tarafa da 50ch 

xcx – aynı zincir içine bie sık iğne ,1 zincir, 1 sıkiğne şeklinde arttırma yöntemidir. 



OLHO PREGO Preto 1. sh 6x
2. 6v=12x 3. (v,x)*6=18x, cc
para o lado, 50ch 50ch para o
lado oposto 

xcx – é um método de aumento na forma de 1 ponto baixo, 1 correntinha, 1 ponto
baixo na mesma correntinha. 



ÇAĞANA ÇIPÇIP 



ÇAĞANA ÇIPÇIP 



Göz 
Beyaz ile 1. sh 6x 2. 6v=12x 3. (v,x)*6=18x 4. (v,2x)*6=24x 5. 6. (2sıra) 24x Turuncu
ile 7. 8. (2 sıra)24x – gözleri 2.v3 3 sıra aralarına görseldeki gibi şaşı şeklinde
takacağız. 9. (a,2x)*6= 18x 10. (a,x)*6=12x 11. 6a=6x Açık kalan ilmekleri iğne
yardımı ile kapayalım. 

Göz Kapağı 
Turuncu ile 1. sh 6x 2. 6v=12x 3. (v,x)*6=18x 4.
(v,2x)*6=24x 5. (v,3x)*6=30x 6. 7. 8. (3 sıra)=30x Yan
ilmeğe cc yapıp dikiş için uzunca ip bırakıp bitirelim. 



Pestana 
Com branco 1. sh 6x 2. 6v=12x 3. (v,x)*6=18x 4. (v,2x)*6=24x 5. 6. (2 carreiras) 24x
Com laranja 7. 8. (2 carreiras)24x – vamos prender os olhos na 2ª v3 e 3ª carreiras
em formato de vesgo como no visual. 9. (a,2x)*6= 18x 10. (a,x)*6=12x 11. 6a=6x
Vamos fechar os pontos abertos com a ajuda de uma agulha. 

Pálpebra 
Com laranja 1. sh 6x 2. 6v=12x 3. (v,x)*6=18x 4.
(v,2x)*6=24x 5. (v,3x)*6=30x 6. 7. 8. (3 carreiras)=30x
Vamos fazer um pbx no ponto lateral e finalizar,
deixando um fio longo para costurar. 



Kıskaçlar 
Turuncu ile
1. sh 6x
2. 6v=12x
3. (v,x)*6=18x
4. 5. 18x
6. 5x örelim, işaretimizin terse giden (sondan başa)tarafından doğru 5. İlmekten örmeye devam
edelim ordanda 5x ördük toplamda 10x.
7. 10x
8. 4x,a,4x=9x
9. 4x,a,3x=8x
10. 4x,a,2x=7x
11. 4x,a,x= 6x
Açık kalan ilmekleri iğne yardımı ile kapayalım.
Boş kalan tarafa. Ördüğümüz x’lere de batarak 10x dönelim. Ve aynı şekilde 7. Sıradan başlar gibi 
örelim. Dikiş için uzunca ip bırakıp, ipi iğne yardımıyla sh ortasından çıkarıp bedene dikelim. 
Gövdenin 14. Ve 16. İlmekleri üzerine dikelim kıskaçları 



Tenazes 
Com laranja 1. sh 6x 2. 6v=12x 3. (v,x)*6=18x 4. 5. 18x 6. Vamos tricotar 5x, continuar tricotando a
partir do 5º ponto do lado oposto da nossa marcação (do fim ao começo), tricotamos 5x lá
também, 10x no total. 7. 10x 8. 4x,a,4x=9x 9. 4x,a,3x=8x 10. 4x,a,2x=7x 11. 4x,a,x= 6x Vamos fechar
os pontos restantes com a ajuda de uma agulha. Para o lado vazio. Vamos virar 10x inserindo nos
x's que tricotamos. E tricotar da mesma forma que começamos na 7ª carreira. Deixando um fio
longo para costurar, vamos trazer o fio do meio do sh com a ajuda de uma agulha e costurá-lo ao
corpo. 
Vamos costurar os grampos nos 14º e 16º pontos do corpo. 



6. sıra sondan 5. İlmeği belirleme

Battığımız yerden ilmek alarak örmeye başlıyoruz. Tarife göre ilerliyoruz. 

işaret aldığımız yere batalım. 



6ª carreira, determine o 5º ponto
a partir do final

Começamos a tricotar levantando um ponto do
ponto onde escorregamos.

Prosseguimos de
acordo com a receita. 

Vamos mergulhar até o lugar
onde encontramos o sinal. 



 
Turuncu ile 1. sh 6x
2. 6v=12x 3.
(v,x)*6=18x 4.
(v,2x)*6=24x 5.
(v,3x)*6=30x 6.
(v,4x)*6=36x 7.
(v,5x)*6=42x 8.
(v,6x)*6=48x 9. (48x
10. (v,7x)*6=54x 11.
(v,8x)*6=60x 12. /
17. (6sıra)= 60x 18.
(a,8x)*6=54x 19.
(a,7x)*6=48x 20.
(a,6x)*6=42x 

İkinci kıskacın başlama noktası beyaz ile gösterilen ilmek. 

Yani 6. Sırada ki ilk 5x’in bitiş ilmeği, ortak ilmek olarak alıyoruz. 

Bitişte de aynı şekilde örülen kıskaç ile ortak ilmek kullanacağız, ikinci kıskacı oluşturmak için. 

Gövde



 
Turuncu ile 1. sh 6x
2. 6v=12x 3.
(v,x)*6=18x 4.
(v,2x)*6=24x 5.
(v,3x)*6=30x 6.
(v,4x)*6=36x 7.
(v,5x)*6=42x 8.
(v,6x)*6=48x 9. (48x
10. (v,7x)*6=54x 11.
(v,8x)*6=60x 12. /
17. (6sıra)= 60x 18.
(a,8x)*6=54x 19.
(a,7x)*6=48x 20.
(a,6x)*6=42x 

O ponto inicial do segundo grampo é o laço mostrado em branco. 

Em outras palavras, tomamos o ponto final dos primeiros 5x da 6ª carreira como um ponto comum. 

No final, usaremos um ponto comum com a prega tricotada da mesma forma, para criar a

segunda prega. 

Corpo



Dönen Göz Sistemi 

21. (a,5x)*6=36x 22. (a,4x)*6=30x 23.
(a,3x)*6=24x 24. (a,2x)*6=18x 25. (a,x)*6=12x
26. 6a=6x Açık kalan ilmekleri iğne yardımı ile
toplayalım. 



Sistema de Olho Rotativo 

21. (a,5x)*6=36x 22. (a,4x)*6=30x 23.
(a,3x)*6=24x 24. (a,2x)*6=18x 25. (a,x)*6=12x
26. 6a=6x Vamos recolher os pontos abertos
com a ajuda de uma agulha. 



İlk olarak elyafın yer açması için turuncuya geçtiğimiz sıranın tam orta yerinden tam karşılıklı kalınca bir
şiş geçirelim. 

Kalınca aldığımız çiçek telini göz kapağını yine ortalarak sondan 2. Ve 3. Sıra arasından tek tarafından
sokup gözün içinden şişi çıkarıp, teli geçirelim. Eğer telin yeteri kadar kalın olmadığını düşünüyorsanız teli
2ye sarıp deneyin. 



Primeiro, vamos inserir uma agulha do meio da fileira por onde passamos até a laranja, exatamente em
pontos opostos, para dar espaço para a fibra. 

Vamos inserir o arame floral grosso que compramos na pálpebra, centralizando-o novamente, entre a 2ª e
a 3ª fileiras a partir do final, de um lado. Em seguida, retire a agulha da parte interna do olho e passe o
arame por dentro. Se você achar que o arame não é grosso o suficiente, tente enrolá-lo duas vezes ao
redor do olho. 



Teli aynı şekilde diğer gözkapağı ve sonra gözdende geçirin. Tel komple 2 gözü birbirine bağlamış oldu. 

Teli kıvırıp kilitliyoruz, arkaya doğru ve üzerine göz kapağı renginde göze iğneyi değmirmeyip sadece göz
kapağı üzerine teli kaplıyoruz. 



Passe o fio pela outra pálpebra e depois pelo olho da mesma maneira. O fio agora conecta completamente os dois olhos. 

Enrolamos e prendemos o fio, em direção à parte de trás e sobre ele na cor da pálpebra, não tocamos o
olho com a agulha, mas apenas cobrimos o fio na pálpebra. 



Bitti. Tarifimle ördüğünüz Osi ve Çıpçıpları çok merak ediyorum. Sosyal medya hesaplarınızdan

paylaşırken 
beni @alahandmade etiketlemeyi unutmazsanız çok sevinirim. Yoksa küsüyorum biliyosunuz 

Test örgülerimi yapan arkadaşlarıma teşekkür ederim. İnstagram sayfamdan isimlerini paylaştım 
isterseniz bakabilirsiniz. 

Sistemin çalıştığından emin olduktan sonra dikişe başlayalım. Göz kapaklarını sadece görseldeki
iğnelenen yerden gibi dikip sabitliyoruz. 2. Görselde olduğu gibi gövde bitişi üstte kalacak ve gözleri biraz
ön tarafa doğru konumlandıracağız. 



Estou muito curiosa sobre o Osi e o Çıpçıp que você tricotou usando a minha receita. Adoraria que

você me marcasse @alahandmade ao compartilhar nas suas redes sociais. Senão, você sabe que vou

ficar chateada. Gostaria de agradecer aos amigos que fizeram meus tricôs de teste. Compartilhei os

nomes deles na minha página do Instagram, você pode conferir se quiser. 

Quando estivermos confiantes de que o sistema está funcionando, vamos começar a costurar. Vamos
simplesmente costurar e prender as pálpebras como mostrado na imagem. Como na imagem 2, o corpo
ficará voltado para cima e os olhos ligeiramente para a frente. 






